GHURCH SIZED ART

NWC-55N 24x48
NWC-55P 30x60
NWC-55S 36x72

42x84 2695.00

NWC-927M  23x36 633.00 NWC-55V
NWC-927N  30x48 1100.00
NWC-927S  38x60 1738.00
NWC-027V  48x72 2530.00

Tesus, I Trust in You

NWC-32M 20x40 660.00 NWC-35P 36x48 1320.00 NWC-64N 30x40 917.00

NWC-32N 24x48  880.00 NWC-35S 40x60 1815.00 NWC-64P 36x48 1320.00

NWC-32P 30x60 1375.00 NWC-35V 48x72 2640.00 NWC-64S 45x60  2063.00

NWC-32S 36x72 1780.00 NWC-35W 56x84 3575.00 NWC-64V 54x72  2970.00
NWC-35X 62x96 4675.00

All art is made in U.S.A. Framed pieces feature giclee canvas in deluxe solid wood frames.

Frames styles will vary from pictures shown based on size and manufacturing stock.




GHURCH SIZED ART

The Last Supper by Domenico

...................... Ghirlandaio

NWC-139S 40x60 1815.00

NWC-139V 48x72 2640.00 _.For God So Loved The World
NWC-139W 56x84 3575.00 NWC-189F5  14x22 248.00 NWC-150N 30x40 917.00
NWC-139X 62x96 4675.00 NWC-189J5  18x29 399.00 NWC-150P 36x48 1320.00

NWC-189M8  23x36 633.00 NWC-150S 45x60 2063.00
NWC-189N8  30x48 1100.00 NWC-150V 54x72 2970.00
NWC-189P8  36x55 1738.00

NWC-681S 40x60 1815.00

NWC-681V 48x72 2640.00

NWC-681W 56x84 3575.00

NWC-681X 62x96 4675.00
NWC-306S 40x60 1815.00 NWC-500S 40x60  1815.00
NWC-306V 48x72 2640.00 NWC-500V 48x72  2640.00
NWC-306W 56x84 3575.00 NWC-500W 56x84  3575.00

NWC-306X 62x96 4675.00

All art is made in U.S.A. Framed pieces feature giclee canvas in deluxe solid wood frames.

Frames styles will vary from pictures shown based on size and manufacturing stock.




CHURCH SIZED ART

Schoenstatt Madonrma St_ Joseph(Younger) ---------- HOly Family with Grandparents
NWC-845N  30x40  917.00 NWC-1418P  38x48 1532.00 .. Joachim and Anne
NWC-845P  36x48 1320.00 NWC-1418S  46x58 2241.00 NWC-1030P 38x48  1532.00
NWC-845S  45x60 2063.00 NWC-1418V  56x70 3267.00 NWC-1030S 46x58  2241.00
NWC-845V  54x72 2970.00 NWC-1418Y  72x90 5400.00 NWC-1030V 56x70  3267.00
NWC-845X  63x84 4043.00 NWC-1030Y 72x90  5400.00

NWC-845Y 72x96 5280.00

Joseph,
Patron of the Church NWC-HDIN  30x40  917.00 :nggg ggxig 1;28'88
"""""""""""""""""""""""""" NWC-HD1P  38x48  1532.00 - X :

NWC-1444P  36x48  1320.00 )
NWC-1444S  40x60  1815.00 NWC-HD1S ~ 46x58  2241.00 ngj\s/g giigg gggggg
NWC-1444V  48x72  2640.00 NWC-HD1V  56x70  3267.00 NWC-4X8 63x84 4125.00
NWC-1444W  56x84  3575.00 NWC-4Y8 72x96  4950.00

NWC-428 90x120 8250.00

All art is made in U.S.A. Framed pieces feature giclee canvas in deluxe solid wood frames.

Frames styles will vary from pictures shown based on size and manufacturing stock.




CHURCH SIZED ART
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St. Peter’s Indoor Station of the Cross Bertucci Stations of the Cross Bertucci Stations of the
_____________________ Plaques (Setof 14) (Set of 14) in Large Gold Cross in Gold Frames
WPP-320B  (6.25 x 11 overall): 4x6”  462.00 Frames (Setof14)
WPP-320D (9.5 x 17 overall): 6x9” 770.00 NW-416B11 8x12  1440.00 NW-416A17 6x9  385.00
WPP-320F  (12.5 x 22 overall): 8x12”  1050.00 NW-416D11 12x18  1940.00 NW-416B17 8x12 616.00
WPP-320H (16 x 28 overall): 10.5x15.25” 1892.00 NW-416F11 14x22  2772.00 NW-416D17  12x18 1078.00

NW-416K11 20x30  6416.00 NW-416F17  14x22 1540.00

Emmerich Stations of the Cross St. Peter’s Stations of the
Handcrafted Simple Outdoor Shrine Cross framed giclee canvas
........................ (Setof14) ... ... Setofld)
CEDAR NWC-320F8 14x24 3465.00
Th f th . Alph
SHRO-C2Q-415 46’ 35000  NWC-320K8  20x30  4620.00 ¢ Vﬁy.?ortl §t§§§f.isﬁookﬂt°“sus
SHRO-C2A-415  6x9’ 560.00  NWC-320M8  24x36  6160.00  «coooeeneoid B O e
SHRO-C2B-415  8x12" 840.00 SP-6 4.00
WALNUT Booklet is 3-1/4” x 5-1/4” and 40 Pages
SHRO-W2Q-415  4x6” 350.00
SHRO-W2A-415  6x9” 560.00
SHRO-W2B-415  8x12” 840.00

All art is made in U.S.A. Framed pieces feature giclee canvas in deluxe solid wood frames.

Frames styles will vary from pictures shown based on size and manufacturing stock.




San Damian
Cross
407-C

Beautiful Quality Florentine
Plaques And Crosses

Made in Italy

13

45x 8”

=530

<1 $38.00

San Damian
o woodtone
L font &

N \ gold bowl
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6” $25.00; ET N /
11”7 $48.00 ,  v , ’ / -
L-279 11x5” $48.00
Last Supper by Da Vinci
Florentine Plaque

b
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Our Lady of Sorrows
by Carlos Dolci & Jesus I trust in you
L-102-314 ' -
RS gt 9x12” $100.00 s e pome ey -
Our Lady of Guadalupe Plaque Divine Mercy Plaque
L-2516-276 23x31” $600.00 L-2516-99 23x31” $623.00

Exquisite
San Damian
17 thick
Cross in walnut v
finish i Damian
Cross

San Damian Cross in 3 sizes...
San Damian Cross with frame

FU-835-1 29” $448.00
FU-898 17” $130.00
FU-832-1 10” $93.00

ALPG-546 7” $53.00
ALPG-548 11”7 $93.00
ALPG-549 18” $155.00

835 29” $373.00
831 17” $120.00
832 10” $63.00
833 6” $25.00
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Quality Florentine Plaques Made in Italy s

i ’
7.5x10.5” 7.5x10.5”
Immaculate A . Sacred
Heart of S AN Heart of
Mary
Florentine
Plaques -

Jesus
Florentine
Plaques

=
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L.-299-44
7.5x10.5” $60.00

9.75x7.75”

R
~

.

F-
i -
/ .
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\  L-42 9.5%6.5” $88.00

AN Florentine Diptych with the

A.. Sacred Heart of Jesus and L '

. Immaculate Heart of Mary : B

L-83B-44B 9.75x7.75” $25.00 (opens & closes like a book) L-6723 10x8.5” $50.00
Sacred Heart of Jesus and Sacred Heart ;)f Jesus. Sd
Immaculate.Heart Okhiary Immaculate Heart of Mary
Faeine e 4.75x6” 4.5x6” Florentine Plaque with
i beveled edge

5x9”

"n e\
cnt IHHH T Y e

l‘"“”ilunun

"54 L-296-FR2

A 4.75x6” $55.00 4.5x6” $45.00

T St. Francis Our Lady of

L-271-G 5x9” $40.00 sdesisy Pe;fe‘;:)“al L-271-B1 5x9 $40.00

Our Lady of Guadalupe Plaque Horenting I’Innocence Florentine
Florentine Plaque Plaque plaque by Bouguereau

b
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WV eritas w’} Book of the Gospel, Roman Missal & Breviary Covers

Po‘lska
Christ the Teacher
Gold and silver-plated icon of
Christ the Teacher on front, and
embroidered Jerusalem Cross on
back, accented with brass-plated
rosettes front and back. Burgundy.
#10-919 $995

The Four Evangelists

#10-965 $995
A stunning resin relief sculpture of the Four *
Evangelists, available in two colors: Burgundy #10-964 $995
leather with resin in bronze; or in brown leather with
a rich ivory resin, framed in gold plated metal frame.
Back cover with decorative embroidered cross and
brass plated rosettes on four corners.
Back cover

New! 410.965

Back cover of
#10-913 and #10-919

Christ the Teacher
Original signed painting of Christ
the Teacher on wood, framed with
decorative silver-oxidized metal.
Embroidered Jerusalem Cross on
back, accented with brass rosettes
front and back. Burgundy red.
#10-913 $895
(Possible variation in red
leather color)

Christ the Teacher on
front and the Four
Evangelists on back,
silver and gold plated,
accented with brass-
plated rosettes, front
and back. Burgundy
#10-921 $995

Christ the Teacher
and the
New! Four Evangelists
Back cover
of #10-921
Back cover e
of #10-960 P All leather book covers finished
- with protective end-caps.
Christ the Teacher Fits books up to 14" x 10" x 1 %".
Resin relief sculpture of Christ the Teacher framed in decorative Includes black vinyl storage
gold plated accent. Gold leaf halo. Brass plated rosettes, front | case (as shown). Variation in the
and back. Gold leather cross stitched on back cover. color of leather to be expected.
#10-960 $1,195

Leather with gold
cross embroidery.
Lined.
#10-9212 $75

New Roman Missal/ Breviary Covers
With zipper closure and snap. Lined.

Leather: #10-945 $75 Fits Books 4 1/2" x 7"
Imit. leather: #10-944 $30

zipper and snap

/ ?

=N

. L/ Leather with Chi/Rho
Plain I Side pockets embroidery in go|d
Leather: #10-9211 $75 hold book covers | Lined. -I-

#10-9213 $50
Prices subject to change without notice.

Imitation #10-9222 340 Breviary Cover interior photos

Deacon Cross

413



Book of the Gospel Covers and Stands NV eritas f

olska

The Resurrection
of Christ and the
Four Evangelists

Brown: #10-961 $1,195
Red: #10-962 $1,295

Brown leather cover with silver-plated and gold plated medallions of the
Resurrected Christ and the Four Evangelists mounted on gold leather
cross; Enameled, hand painted, gold plated and silver-plated medallions
on the red leather cover. Gold leather cross stitched on back covers - as
shown. Brass-plated rosettes on four corners.

Back cover of #10-916

The Resurrection of Christ
and the Four Evangelists

Gold plated and silver-plated
enameled icon of the Resurrected
Christ and the Four Evangelists.
Embroidered Jerusalem Cross

on back accented with brass
plated rosettes on four corners.
Burgundy Red.

#10-917 $995

The Resurrection and the Enfombment of Christ

Silver and gold plated icons of the Resurrection of Christ and
the Four Evangelists on front and the Entombment of Christ
on back. Brass-plated rosettes on four corners. Burgundy.
#10-916 $1,395

Leather bound stand Back cover
#10-920G $120 of #10-963

The Crucifixion of Christ

Gold plated and silver-plated
enameled icon of the Crucifixion
of Christ and the Four Evangelists.
Gold leather cross stitched on
back accented with brass-plated
rosettes on four corners.
Burgundy Red.

#10-963 $995

The Resurrection of Christ
and the Crucifixion

Oxidized silver and gold plated icons of the Resurrection of The Jerusalem Cross
Christ and the Four Evangelists on front and the Crucifixion aa——— T

Scene on back. Burgundy Red. front and back Buraundy Red Leather bound stand
#10-918 $1,595 #10-922 $%95 4 b #10-920R $120

Prices subject to change without notice.
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...Quality silversmiths since 1939 (Spain)

Book Covers / Book Stands

2000-2500-3000-3500-4500-6000

Book Of Gospels

Finish List price
Brass $ 1,995
Silver Plated $ 2,095
Gold Plated $ 2,295
Two Tone $ 2,595

(gold & silver).
NOTE: 4500 series is available with cloisonne fire enamels at additional
$1,385

Above 2,000-3000-3500-4500 and 6,000 designs are intended for
book measurements ranging 13” to 14” height x 8 1/2” to 9 1/2”
width x 1 1/8” to 3" spine thickness.

Custom clasps available at additional $ 395

Tooled Book Cover*
5000 SERIES 10” Ht. 7" Wide. 2 1/4” Spine.
9000 SERIES 6100 Brass Finish $ 895
Silver Finish $ 950
LARGE LECTIONARY Book cover Gold Finish $ 975
ini i 6105 holder Two Tone Finish $ 995
Finish Price Book cover holder 12 1/4” wide x
Brass $ 1,675 PR ”
i 12 1/4” wide x 4 41/8” deep x
Silver Plated $ 1,895 "o
1/8” deep x 3 1/8” 3 1/2” high
Gold Plated $ 2,095 g N 4
high (holder width (holder width
Two Tone $ 2,395
¢ always made custom always made
Custom clasps are available for any of ¢ for each book size) custom for
our book covers at additional $ 395 Brass s/p $ 355 each book size)
FITS EPISCOPAL GOSPEL BOOK Brass g/p $ 375 Brasss/p $ 375
Brass g/p $ 395

6010
Book stand

Gothic style, hand

wrought in bronze.

11 3/4” High x 9 3/4” Wide.
Silverplated $ 1,395
Goldplated $ 1,495

787

Classic Hand
6020-6025 Cut-out Cross
Deeply tooled Ref. Nr. 251 252 6236 Design
missal stand, with agnus dei an alpha & omega symbols. Size 13 1/4"x10”x2 3/4” | 13 1/4”x10”x2 3/4” | 12 1/2"x10"x3 1/2" 14” Wide
15” Wide x 11 1/2” Deep x 4 3/4” Ht. x101/2”
6020 Old Brass $ 2,125 Brass $ 425 Long
6025 Antique Silver $ 2,250 Silverplate $ 515 x 5 1/2” High.
6030 Royal Gold $ 2,650 N Brass $ 1,295
6035 Two tone (Gold:Silver) $ 2,995 Stainless steel $ 235 $ 235 Silver Plated $ 1,395
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Sergio Sécthi Designs
o es  Leather Book Covers TP
i

QUTR W CLTRS

3

AO02 - Bible Book Covers

Inside view

4" sleeves

Over 500 standard image and cross options

BONDED
BOOK TYPE ITEM | LEATHER LEATHER COLORS
Book Of The Gospel BC | $260.00 NA Red,Green,Brown
Lectionary for Sunday | A01 | $220.00 NA Red,Green,Brown

American Bible(Big) | A02 | $190.00 | $150.00 | Red,Green,Maroon,Black,White
American Bible(Small) | A02 | $150.00 | $120.00 | Red,Green,Maroon,Black,White

Customized possibilities for any size Book or Binder

416



BOOKS OF GOSPELS - BOOKS & HOLDERS

A. Gold and silver embossed B. 9-3/4” X 13" Genuine Leath- C. ltis printed in extra large D. This unique Book of the Gospels features

hardcover 9-3/4” by 13-3/4”. The er Book of the Gospel by Mid- type, sense lines, two colors, beautiful, hand illuminated art from the pages
high quality off white paper fea- west Theological Forum. In- and convenient format. 576 of The Saint John’s Bible. The stunning cover
tures two color print and deluxe cludes more than 300 full color pages. Size 9-1/2"x 13-5/8". is foil stamped while pages within contain
gilded edge pages. Cycles A, B illustrations. Easy to read text Published by Catholic Book. over 30 major illuminations in full color, 576
& C - 557 pages published by — 17pt font. Gilded, decorative GF16500........... $79.00 pages. 12" x 18”.
Liturgical Press. placeholder ribbons. Comes in Bonded Leather Edition
NN25729......ccc000un $199.00 a protective gift box. 978-0-8146-9097-0 ............ $299.00
1-890177-20-2.....$199.00 Leather Edition
978-0-8146-9064-2 ............ $349.00

FOR BOOK OF
GOSPELS

RU145 RU146
fits Book of the Gospel Fits Catholic Book RU150 1-7/16”
by Liturgical Press Base 10" x 6” Fits Lit Press & LTP
and LTP with a 1-7/16” with 1-3/4” RU151 1-3/4”
opening. opening Fits Midwest-OSV
Re-Print editions RU152 2-1/16”
(2015) order RU147 Fits all books with
with 1 13/16” opening. cloth or metal cover.
Fits books 1 3/4” thick. Easel Stand for the Book of the Gospels is hand
Vertical Book of the Gospels Stand. Hand crafted from solid plexiglass formed with polished beveled edges. Three sizes
with polished beveled edges. Many sizes to choose from, order to fit to choose from, order to fit your needs.
your particular book. RU145, RU146, RU147, RU148..$49.50 ea. RU150, RU151, RU152.......... $48.00 ea.

RU149 For larger or thicker books.
Base 12” x 7" with special opening (you SPECify) sssssssssssees $65.00 €2

Measure the thickness of your book. “Use” or Re-prints change over time.

Hand formed 1/4” plexiglass with a 10” x Missal Stand made of clear 3/16” solid plexiglass.

17-1/2" top and 6" height. Slides easily for - —— Top is 16” x 11”. Completely hand crafted to add

personal adjustment. Displays the beauty =~ Book Opening 1 3/8” depth, Base 18'w x5°d 5 ¢jean, crisp look on your altar. Practical and
of your altar book through the unique clear Book of The Gospels Stand Only functional provides perfect pitch for reading and
material. 21BGS80 slides easy for adjustment.
RU130....meeeeeeeeerseenee $70.00 Combination $470 ea. High Polish $560 ea. RU100 $70.00
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Series 1 Binders

By popular request! These attractive and useful Ceremonial Folders are designed to hold one or two single sheets

of 8.5 x 11 paper. The cover design features the exquisite two-tone stamped cross design with gold foil found on Tried and true, the Ofiginal Series 1
WLP’s ‘Series 1 -Ceremonial Bir{der.s. Each fabric-lined folder holds one or two single s.heets ofPaper that you Ceremonial Binders are beautifully
can easily tuck into the grosgrain ribbon corner holders. Ideal for use by lectors (with intercessions placed on d. heavil b d d
one side and parish announcements placed on the other), by priests and deacons, and by cantors (to hold the constructed, heavily embossed, an

psalm). Consider having brides and grooms use at weddings to hold their vows, or use as a presentation folder assembled by hand. Elght different

for special awards or appreciation certificates. Available in 5 colors, for the liturgical seasons and general use.
We have 5 colors: Ivory, Green, Red, Purple, and Black.

006831 Ivory with Red Accent & Gold Foil
006832 Green with Ivory Accent & Gold Foil
006833 Red with Black Accent & Gold Foil

colors to choose from.

006835 Black with Taupe Accent & Gold Foil............... $21.95
006836 Set of 5 Folders

WLP Ceremonial Binders

» Perfect for presiders, cantors, and lectors
- Ideal for accompanists to use to assemble Features includes:

each week’s service music. « Three-ring format
- A dignified, expandable alternative « Holds pages up to standard 872 x 11

for enrollment or remembrance books. + Long-lasting construction

. . « Varnished fabric cover
» Use for general intercessions, announcements, .
. > . « Inside front pocket
special rites, and seasonal service programs.

Series 2 Binders

Series 2 binders are adorned with a stunning gold foil cross on the Series 3 Binders
cover. Each binder is constructed with the finest quality materials

offering long-lasting resilience against wear and tear. WLP is proud to offer a new

) series of binders perfect for the
006775 Ivory with Gold Cross $19.95 liturgical seasons. With a stunning
006776 Green with Gold Cross $19.95 wheat design adorning the cover,
006777 Red with Gold Cross $19.95 these binders are an attractive
006778 Purple with Gold Cross $19.95 and durable solution for choirs to
006780 Black with Gold Cross $19.95 keep and display their music, for
006779 Set of 4 (One of each color without Black).... ...$75.00 church musicians to assemble each
006781 Set of 5 (One of each color with Black) ...$90.00 weelds accompaniments, and for

clergy and church leaders to use for
intercessions, special rites, seasonal
service programs, and general

announcements. Also makes a magnificent gift!

003356 Ivory with Red Accent & Gold Foil, 17 ..$21.95

We have 5 colors: Black, Green, Ivory, Red, and Purple.

006633 Ivory with Red Accent & Gold Foil, 1%%” ...$23.95*

006631 Red with Black Accent & Gold Foil, 17.....couveuveunnnes $21.95 006801 Ivory with Gold Wheat $19.95
006629 Royal Purple with Violet Accent & Gold Foil, 17.....$21.95 006802 Green with Gold Wheat $19.95
006630 Violet with Rose Accent & Silver Foil, 1”....cccovueecne $21.95 006803 Red with Gold Wheat $19.95
006586 Green with Ivory Accent & Copper Foil, 17............. $21.95 006804 Purple with Gold Wheat $19.95
006510 Rich Blue with Deep Blue Accent & Silver Foil, 17..$21.95 006805 Black with Gold Wheat $19.95
006632 Gray with Dark Blue Accent & Pewter Foil, 1”7 ........ $21.95 006806 Binders Set of 5 $90.00

006511 Black with Taupe Accent & Gold Foil, 17
006512 Set of 8 (One of each color)
*not included in set 006512 4 1 8
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